

Njihuni me ne

Mirë se vini në shkollën e muzikës së Oberland Ost

Të dashur adhurues të muzikës,

Në këtë broshurë do të gjeni informacionin më të rëndësishëm në lidhje me ofertat e shkollës sonë të muzikës. Nëse keni ndonjë pyetje në lidhje me institucionin tonë, mos hezitoni të na kontaktoni gjatë orarit të punës: info@mso-net.ch – 033 822 63 70 – www.mso-net.ch

Shkolla e muzikës e Oberland Ost (mso) është qendra juaj e kompetencave për të gjitha çështjet e edukimit dhe formimit muzikor në rrethin administrativ të Interlaken-Oberhasli.

Ne jemi një shkollë moderne muzike, e njohur në nivel kantoni me një gamë të gjerë ofertash.

MSO është certifikuar sipas standardit ISO 9001:2015, me etiketë kuarde që nga viti 2017.

Pothuajse dy të tretat e mësimeve për fëmijët nga kopshti deri në moshën 20 vjeç (në trajnim deri në 25 vjeç) bashkëfinancohen nga kantoni dhe komunat.

40 mësues të kualifikuar u japin mësim rreth 550 fëmijëve, adoleshentëve dhe të rriturve në gjashtë pika të ndryshme. Ne i kushtojmë rëndësi të madhe planifikimit bashkëkohor të mësimeve tona dhe nxisim krijimin e muzikës së bashku me një gamë të gjerë orkestrash, bandash, koresh dhe ansamblesh.

Selia e MSO ndodhet në Shtëpinë e mrekullueshme të Muzikës (krijuar në vitin 2016) në kampusin e gjimnazit dhe qendrës së shkollës profesionale të Interlaken. Na vizitoni e kontaktoni për të mësuar rreth ofertës sonë.

Mund të mësoni çfarë ndodh në shkollën tonë përmes revistës sonë informuese semestrale, "Mosso", dhe në faqen tonë të internetit www.mso-net.ch.

Drejtuesit e shkollës përpiqen të ofrojnë mjete mësimore për njerëzit e të gjitha moshave.

Tarifat dhe detajet e kontaktit për mësuesit mund të gjenden edhe në faqen tonë të internetit.

Të rriturit dhe të moshuarit mund të regjistrohen në MSO për 30, 40 ose 60 minuta ose të përfitojnë nga ofertat me ulje nëpërmjet Qualitymusic GmbH (www.qualitymusic.ch).

Çmimet aktuale për mësimet individuale për fëmijë dhe adoleshentë (të subvencionuara):

40' javore: CHF 830.– / 30' javore: CHF 622.–

Orkestra shkollore, ansamble, grupe:

CHF 50.- (subv.); CHF 110.- (pa subv.) për semestër

Mund të hyni në shkollën e muzikës në çdo kohë (me kusht që mësuesi në fjalë të ketë kapacitetet falas).

Normalisht, pranimi kryhet përmes një mësimi provë falas të ndjekur nga një abonim provë (3 mësime).

Datat e çregjistrimit (me shkrim me postë ose me email):

15 maj dhe 15 nëntor

[Ne japim mësim në këto vende:](#)